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Fogyatékos fiatalok művészeti kiállításán mutatkozott be a „Tegyük együtt” önkéntes
program Kismaroson. Balázsné Juhász Andrea, Önkéntes Pont vezető a kiállítás
megnyitója előtt beszélt az önkéntesség társadalmi jelentőségéről és a „Tegyük együtt”
programról.

  

       „Mi is élünk, mi is alkotunk” címmel rendeztek kiállítást a Kismarosi Teleházban fogyatékkal
élő, sérült fiatalok alkotásaiból. A kiállítók a budapesti ÉNO, DOWN Alapítványtól és a Szent
Margit Otthonból érkeztek az októberi megnyitóra. A megnyitó előtt a Vöröskereszt „Tegyük
együtt” programja is bemutatkozott, felhívva a figyelmet az önkéntes munka és az önzetlen
segítségnyújtás társadalmi jelentőségére.
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„A program bemutatásán elsősorban a fogyatékkal élőket segítő szervezetek munkatársai
vettek részt, akik maguk is fontosnak tartják az önzetlen segítségnyújtást. A résztvevők
egyetértettek abban, hogy az önkéntesek bevonása fontos, és maguk is szívesen
foglalkoztatnának önkéntes munkaerőt." – mondta Balázsné Juhász Andrea, a Váci Önkéntes
Pont és a Magyar Vöröskereszt Váci Területi Szervezetének vezetője.

  

A „Tegyük együtt!” önkéntes programról:

  

A Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete a NIOK Alapítvánnyal közösen vesz részt egy
olyan országos, az önkéntességet népszerűsítő programban, mely az önkéntesség szervezett
keretét, és annak infrastrukturális hátterét kívánja megteremteni. A program során Dunakeszin
Önkéntes Centrumot, vöröskeresztes területi irodáinkban Önkéntes Információs Pontokat
alakítottunk ki. Az Önkéntes Centrum és az információs pontok a leendő önkéntesek és a
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fogadószervezetek egymásra találását segítik, a fogadószervezetek felkutatásában,
felkészítésében és az önkéntesség népszerűsítésében vesznek részt.

  

Az önkéntes lehetőséget keresőket (magánszemélyeket és fogadószervezeteket egyaránt)
Vácott a Vöröskereszt területi irodájában várják!
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